
令和２年第５回教育委員会会議日程

（第５回定例会）

日 時 令和２年５月１５日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第２２号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局の職員の人事異動について）

令和２年４月１４日付けの廿日市市教育委員会事務局の職員の人事異動につい

て定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明ら

かであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第２３号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について）

令和２年４月２０日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人

事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がな

いことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認

を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第２４号 専決処分につき承認を求めることについて

(廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について)

令和２年５月１日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事

異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を

求めるもので、全会一致で承認されました。

議案第 ６ 号 令和３年度に廿日市市立学校で使用する教科用図書の採択方針について

令和３年度に廿日市市立学校で使用する教科用図書に係る選定に当たり、その

採択方針を決定しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第 ７ 号 廿日市市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について

廿日市市立学校給食センター運営委員会委員の任期が、令和２年３月３１日を

もって満了したので、新たに委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認さ

れました。

議案第 ８ 号 廿日市市スポーツ推進審議会委員の任命について

令和２年３月３１日付けで廿日市市スポーツ推進審議会委員が辞職したことに

伴い、後任の委員を新たに任命しようとするもので、全会一致で承認されました。



議案第 ９ 号 廿日市市スポーツ推進委員の委嘱について

廿日市市スポーツ推進委員について、新たに１名を委嘱しようとするもので、

全会一致で承認されました。

議案第１０号 はつかいち市民図書館協議会委員の任命について

令和２年３月３１日付けではつかいち市民図書館協議会委員が辞職したことに

伴い、後任の委員を新たに任命しようとするもので、全会一致で承認されました。

その他

・ 新型コロナウイルス感染症に対する対応について

本市の新型コロナウイルス感染症に対する対応について、説明がありました。

・ 令和２年度「命の大切さについて考える日」の取組について

令和２年度「命の大切さについて考える日」の取組について、説明がありました。


